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ATA DA 193 SEssÃo - ORDINÁRIA - 2012
1

Aos 7 (sete) dias do mês de março do ano de 2012, às 10 horas, no Auditório Dr.

Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins,

presentes Desembargador Marco Villas Boas - Presidente, Desembargador JOSé de

Moura Filho, e os Senhores ]uízes Membros Marcelo Albernaz, Francisco Gomes e

José Ribamar. Representando a Procuradoria Regíonal EIeitoraL Dr. Rodrigo Luiz
9 Bernardo Santos. Em seguída, foi aprovada e assinada a ata da 183 Sessã0. Após,

iniciou-se 0 julgamento dos seguintes processosz

CONSULTA N° 311-49.2011.6.27.0000 - ELEIÇÃO INDIRETA PARA PREFEITO.
FILADÉLFINTQ
ORIGEM: FILADÉLFIA-TO (86 ZONA ELEITORAL - FILADÉLFIA)
RELATOR: DESEMBARGADOR JOSÉ DE MOURA FILHO
CONSULENTE: CÂMARA MUNICIPAL DE FILADÉLFIA/TO, POR SEU
PRESIDENTE
ADVOGADO: LEONARDO ROSSINI DA SILVA
CONSULTADO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DO
TOCANTINS
PRE.: RODRIGO LUIZ BERNARDO SANTOS
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

não conhecer da consulta formulada.

TÉRMINO DE BIÊNIQ JUIZ ELEITORAL. DESIGNAÇÃO N° 10-68

r ORIGEM: 29d ZONA (PALMAS/ TO)
RELATOR: JUIZ DESEMBARGADOR MOURA FILHO
COMUNICANTE: SEÇÃO DE REGISTRO FUNCIONAIS, SEREF/COPES/SGP
COMUNICADO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DO
TOCANTINS
PRE.: RODRIGO LUIZ BERNARDO SANTOS
DECISÃOz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

designar 0 Marcelo Augusto Ferrari Faccioni como titular da 29a Zona Eleitoral e o

Juiz Luiz Otávio de Queiroz Fraz, como substituto. Tendo em vista impedimento
momentâneo, fica preservado o lugar do Juiz Helvécio de Brito Maia Neto na lista

de espera, dentro do quadro de antiguidade, respeitados os critérios de rodízio

REQUISIÇÃO DE SERVIDOR - PRORROGAÇÃO - AUTOS N° 12-

ORIGEM: AUGUSTINÓPOLISHO - ZIa ZONA ELEITORAL
RELATOR: JUIZ MARCELO ALBERNAZ
REQUERENTE: JUÍZO ELEITORAL DA 2la ZE
REQUERIDO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITOR
INTERESSADA: IVALDETE PEREIRA DA SI

PRE.: RODRIGO LUIZ BERNARDO SANTQm '
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Ata da 198 Sessão Ordináría, em 7.3.12, às 10 horas. 2

DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

deferir 0 pedido de prorrogação da requisição da servidora

PROCESSO ADMINISTRATIVO - REQUISIÇÃO N° 3-76

ORIGEM: 18** ZONA ELEITORAL (PARANÃ/ TO).

RELATOR: JUIZ MARCELO ALBERNAZ
REQUERENTE: JUÍZO DA 18a ZONA ELEITORAL, PARANÃ/ TO
INTERESSADO: JAQUELINE DA COSTA SILVA, SERVIDORA PÚBLICA
ESTADUAL
REQUERIDOz TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DO TOCANTINS
PRE.: RODRIGO LUIZ BERNARDO SANTOS
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator,

deferir o pedido de requisição da servidora.

Nada mais havendo tratar, foi encerrada a Sessão, para constar eu, Regína Bezerra

dos Reis
'

'

Secretária Judiciária e de Gestão da Informação,

lavreí a presente ata que Vaí assinada pelo Senhor Presidente, demais membros
presentes e Procurador Regíonal Eleitora1.

Palmas - TO, 7 de março de 2012.

Vice-Corregedo Regional Eleftoral
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IÍtinOSÉ RIBAMAR MENDES JUNIOR
Ouvidor Regional Eleitoral
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